

8 мая состоялась торжественная встреча участников «Вахты Памяти – 2014»: поисковых отрядов «Русь», «Сварог», «Имени Александра Невского», центра патриотического воспитания «Росток». На железнодорожном вокзале их встречал духовой оркестр, родственники, молодое поколение поисковых отрядов. Торжественный рапорт был отдан руководителем Регионального центра военно-патриотического воспитания и допризывной подготовки граждан Антоном Юрьевичем Шарпиловым председателю Морского собрания Челябинской области Валерию Георгиевичу Казанцеву.

Бойцы поисковых отрядов стали участниками экспедиции в город Юхнов Калужской области, который имеет богатую историю. В 1480 году именно на Угре Золотая Орда прекратила свое существование. В Отечественную войну 1812 года Юхнов стал главной квартирой партизан под командованием Дениса Давыдова. Во время Великой Отечественной Войны там проходили ожесточенные наступательные операции с 1941 по 1942 год.

Экспедиция прошла плодотворно - было поднято 33 бойца Красной Армии, один из них с именной медалью. Установлено, что солдат с Курской области, сам медальон находится на экспертизе, так как не всю информацию удалось прочитать. Помимо останков были найдены личные вещи бойцов: бритва, ластик, карандаш, подшумки, обрывки шинелей, валенки....